
 

 



 

 

 

 :اختر الإجابة الصحيحة/1س
ي مركز من يمكن -1

 
ن محلول مائ ي المختتر عن طريق تسخير

ن
ن ف وجير  : تحضتر غاز النيتر

ات الصوديوم   .أ( نتر
يت الصوديوم وكلوريد الأمونيوم   .ب( نيتر

يتات الأمونيوم   .ج( كتر
يك  .د( حمض النيتر

يت الصوديوم وكلوريد  -2 ن نيتر ن بتسخير وجير  :الأمونيوم هوالناتج الثانوي الرئيسي عند تحضتر غاز النيتر
  .أ( غاز الهيدروجي   

  .ب( غاز الكلور
  .ج( الماء

ي أكسيد الكربون
 .د( غاز ثان 

ن ؟ -3 وجير   أي من الخواص التالية ليست من الخواص الكيميائية لغاز النيتر
يدات  .أ( يتفاعل مع الفلزات النشطة لتكوين النيتر

ا
ً
  .ب( يتفاعل مع الأكسجي   عند درجات الحرارة العالية جد

  .ج( يشتعل بلهب أزرق باهت
 .د( يتحد مع الهيدروجي   تحت ظروف خاصة لتكوين الأمونيا

ن مع الم-4 وجير  :غنيسيوم الساخن، ينتج مركب صيغته الكيميائيةاعند تفاعل غاز النيتر
 MgN2 ( أ)

 Mg2Nب( 
 Mg3N2ج( 
  Mg2N3د( 

ن تجعل تجميعه بإزاحة الماء أ-5 وجير لأسفل طريقة مناسبة عند ي من الخواص التالية لغاز النيتر
ي المعمل؟

ن
ه من الهواء ف  تحضتر

  .من كثافة الماء الأعلي أ( كثافته  
ي الماء

 
  .ب( ذوبانه الجيد ف

  .ج( تفاعله مع الماء لتكوين غازات أخرى
ي الماءعدم د( 

 
  .ذوبانه ف

ي  -6
ن
ن ف وجير ي تحضتر غاز النيتر

ن
 المعملأي من الاختيارات التالية يعتر عن دور النحاس ف

 عامل مؤكسدأ( 
لب(   عامل مختر 
  عامل حفازج( 
 عامل مثبط للتفاعلد( 
 
 



 

 

 
 
 
 ؟أعلي درجة ي من التفاعلات التالية يتطلب  -7
   N2 + 3H2    →   2NH3 ( أ

   

   N2 + O2    →  2 NO ( ب
  N2 + 3Mg    →   Mg3N2ج( 

  N2 + 6Li    →   2Li3N د(
ن لتكوين أكاسيد  أي من الاختيارات التالية يعتر عن سبب   -8 ن مع الأكسجير وجير تفاعل غاز النيتر

ي الظروف 
ن
ن صعبًا ف وجير  ؟العاديةالنيتر

 .  N≡Nأ( الطاقة المنخفضة لرابطة  
 .  O=Oالمزدوجة  لرابطةلب( الطاقة العالية 

وجي   ج( الطاقة العالية لتنشيط التفاعل بسبب قوة الرابطة الثلاثية  ي جزيء النيتر
 
  .ف

 )ب( و )ج( صحيحةد( 
9-  

: أسئلة صح أم خطأ
ً
 :ثانيا

وجي   بإزاحة الهواء لأسفل لأنه أثقل من الهواء  ( ) .يمكن تجميع غاز النيتر

وجي    ي النيتر
 بسبب قوة الرابطة الثلاثية بي   ذرنر

ً
 نسبيا

ً
وجي   خامل كيميائيا  ( ) .غاز النيتر

وجي   بسهولة ي الظروف العادية يتفاعل غاز النيتر
 
 ( ) .مع الأحماض والقواعد المخففة ف

 
ً
ي درجات حرارة منخفضة جدا

 
يد المواد وحفظها ف ي تتر

 
وجي   السائل ف  ( ) .يستخدم غاز النيتر

ي الكائنات الحية
 
وتينات والأحماض النووية ف  للتر

ً
 أساسيا

ً
وجي   مكونا  ( ) .لا يعتتر غاز النيتر

: أسئلة أكمل الفراغات
ً
 :ثالثا

ي لـي
ة عن طريق التقطت  التجزيئ   بكميات كبت 

ً
وجي   صناعيا  .__________ تم الحصول عل غاز النيتر

ي الماء
 
وجي   __________ الذوبان ف  .يعتتر غاز النيتر

وجي   مع الليثيوم لتكوين  .__________ يتفاعل غاز النيتر

وجي   إلى أمونيا عل   .نطاق صناعي تستخدم عملية __________ لتحويل غاز النيتر

 حوالىي __________ % من حجم الهواء الجوي
وجي    .يشكل غاز النيتر


